染发,烫发类产品如何入驻天猫,天猫特批渠道

产品名称	染发,烫发类产品如何入驻天猫,天猫特批渠道
公司名称	广州匀禾信息科技有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	广州市天河区天河北路179号第21层
联系电话	18658809233 18658809233

产品详情

公告称,为了提升品类发展能力,适应市场需求,更好地为商家和消费者服务,天猫拟针对化妆品经营大类染发、烫发类商品开放招商,并同步开放接受新增品牌和新增类目的申请本次调整于2023年2月15日公示通知,将于2023年2月22日正式生效

公告显示,变更后,育发类、脱毛类、美乳类、健美类、除臭类、祛斑类、防晒类特殊功效产品暂停接受入驻,经营染发、烫发类商品的,需提供以下资质:化妆品生产厂商持有的特殊用途化妆品注册/备案凭证(需展示品牌名称及生产企业)化妆品生产厂商注册成功的特殊用途化妆品注册/备案凭证数量达到200个以上的证明材料品牌商与生产厂商的委托加工协议签署合规经营承诺函

若经营国产商品,需提供化妆品生产厂商持有的《化妆品生产许可证》及企业营业执照扫描件,若经营进口商品,需提供近两年内中华人民共和国海关进口货物报关单扫描件,报关单上应展现对应品牌名称及商品名称,并取得中华人民共和国进口非特殊用途/特殊用途化妆品备案凭证,若经营染发、烫发类商品的,还需提供以下资质:化妆品生产厂商持有的特殊用途化妆品注册/备案凭证(需展示品牌名称及生产企业)化妆品生产厂商注册成功的特殊用途化妆品注册/备案凭证数量达到200个以上的证明材料品牌商与生产厂商的委托加工合同签署合规经营承诺函

天猫近日还发布关于《天猫门店管理规范》的变更规则公示,基于天猫门店相关市场的特殊性及业务发展需要,平台将进一步对《天猫门店管理规范》进行内容的变更及新增该变更于2023年2月8日公示通知,将于2023年2月15日正式生效